
       Последствия отказа от дачи/отзыва   согласия на обработку и распространение персональных данных 
Отказ от предоставления согласия на обработку/распространение своих персональных данных при первичном обращении влечет к невозможности оказания поддержки в виде предоставления услуг/займа субъекту персональных данных, так как обработка последних является неотъемлемой частью процесса рассмотрения, выдачи, сопровождения и последующего статистического анализа гашения займа/предоставления услуг Орловского регионального центра экспорта (ОРЦЭ).
Согласно п. 4 ст. 9 закона Федеральный закон №152-ФЗ от 27.07.2006г. «О персональных данных» согласие может быть отозвано Субъектом по письменному заявлению, если иное не предусмотрено федеральным законодательством. В случае отзыва субъектом персональных данных согласия на обработку/распространение персональных данных оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 9,11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 11 указанного выше Федерального закона. 
Отзыв согласия на любом из этапов предоставления займов/оказания услуги ОРЦЭ (рассмотрение, выдача/оказание услуги, сопровождение, последующий статистический анализ и др.) влечет к невозможности качественного оказания поддержки в виде предоставления займов/оказания услуги ОРЦЭ , в связи с чем отзыв согласия на любом из этапов влечет  отказ в предоставлении займа/ оказания услуги ОРЦЭ. 


