Рекомендуемое содержание комплекта материалов для паспорта проекта в зависимости от вида проекта

1. Экспортный проект:
- заполненная заявка (информационная карта инициатора проекта) на оказание государственной поддержки в формате экспортного проекта;
- заполненный паспорт проекта в (в формате Excel с расширением xlsx);
-  презентации  на русском, английском языках, при необходимости, на языке государства, намеченного к продвижению продукции инициатора проекта (описание инициатора проекта и продукции) в формате pdf или ppt (размер файла не должен превышать 5 Мб);
- международные сертификаты на продукцию (сканы), в случае их отсутствия - российские сертификаты;
- письма-обращения инициатора проекта к потенциальным иностранным партнерам на русском, английском языках и/или, при необходимости, на языке государства, намеченного к продвижению продукции инициатора проекта, с краткой презентацией инициатора проекта (на официальном бланке, за подписью руководства). В данном письме рекомендуется указать не только направления деятельности инициатора проекта, перечень, предназначение и основные характеристики выпускаемых изделий, но и такие моменты, как наличие международных сертификатов на выпускаемую продукцию (включая сертификацию производства                                     в соответствии с ИСО), готовность к участию в выставках и проведению бизнес-миссий для обсуждения аспектов возможного сотрудничества на территории иностранных государств и т. п. Письма рекомендуется составлять в сжатой форме, не более одной страницы в целях возможности отправки факсимильной связью;
- коммерческое предложение.

2. Инвестиционный проект:
- заполненная заявка (информационная карта инициатора проекта) на оказание государственной поддержки в формате инвестиционного проекта;
- дополнительная информация для инвестиционных проектов;
- заполненный паспорт проекта в (в формате Excel с расширением xlsx);
- презентации на русском, английском языках и/или, при необходимости, на языке государства, в котором планируется реализация проекта (информация об инициаторе проекта; описание и цели  проекта; разработанная схема финансирования;  показатели инвестиционной привлекательности проекта; требования и условия к потенциальным инвесторам; льготы для иностранных инвесторов; информация                                     об инвестиционной площадке;  информация о наличии инженерной, транспортной, логистической, телекоммуникационной инфраструктуры, необходимой для реализации проекта и т. п.) в формате pdf или ppt (размер файла не должен превышать 5 Мб);
- письма-обращения инициатора проекта к потенциальным иностранным инвесторам на русском, английском языках и/или, при необходимости, на языке государства, намеченного к продвижению продукции инициатора проекта, с краткой презентацией инициатора проекта (на официальном бланке, за подписью руководства). В данных письмах рекомендуется указать не только профиль деятельности инициатора проекта, но и готовность к участию в выставках и проведению бизнес-миссий для обсуждения аспектов возможного сотрудничества на территории иностранных государств и т. п. Письма рекомендуется составлять в краткой форме, не более одной страницы, в целях возможности отправки факсимильной связью.

3. Проект по привлечению резидентов в ОЭЗ, промышленный, научный и технопарк:  
- заполненная заявка (информационная карта инициатора проекта) на оказание государственной поддержки в формате проекта по привлечению иностранных резидентов в особую экономическую зону, промышленный, научный и технопарк;
- заполненная дополнительная информация для проектов 
по резидентам;
- заполненный паспорт проекта в (в формате Excel с расширением xlsx);
- презентация на русском, английском языках и/или, при необходимости, на языке государства, в котором планируется реализация проекта (информация   об инициаторе проекта; описание и цели проекта; информация о статусе и отраслевой направленности особой экономической зоны, промышленного, научного и технопарка;  информация об уже имеющихся российских и иностранных резидентах; требования и условия к потенциальным резидентам, льготы для иностранных резидентов; информация об инвестиционной площадке; информация о наличии инженерной, транспортной, логистической, телекоммуникационной инфраструктуры, необходимой для реализации проекта; информация об управляющей компании  и т. п.) в формате pdf или ppt (размер файла не должен превышать 5 Мб);
- письма-обращения инициатора проекта к потенциальным иностранным партнерам (резидентам) на русском, английском языках, при необходимости, на языке государства, в котором планируется реализация проекта, с краткой презентацией инициатора проекта (на официальном бланке, за подписью руководства). В данных письмах рекомендуется указать не только профиль деятельности инициатора проекта, но и готовность к участию в выставках и проведению бизнес-миссий для обсуждения аспектов возможного сотрудничества на территории иностранных государств и т. п. Письма рекомендуется составлять в краткой форме, не более одной страницы в целях возможности отправки факсимильной связью.





4. Проект по импорту высоких технологий:  
- заполненная заявка (информационная карта инициатора проекта) на оказание государственной поддержки в формате проекта по импорту высоких технологий для модернизации;
- заполненный паспорт проекта в (в формате Excel с расширением xlsx);
-  презентации  на русском, английском языках и/или, при необходимости, на языке государства, в котором планируется реализация проекта (информация об инициаторе проекта; описание и цели проекта) в формате pdf или ppt (размер файла не должен превышать 5 Мб);
[bookmark: _GoBack]- письма-обращения инициатора проекта к потенциальным иностранным партнерам (резидентам) на русском, английском языках  и/или, при необходимости, на языке государства, в котором планируется реализация проекта, с краткой презентацией инициатора проекта (на официальном бланке, за подписью руководства). В данных письмах рекомендуется указать не только профиль деятельности инициатора проекта, но и готовность к участию в выставках и проведению бизнес-миссий для обсуждения аспектов возможного сотрудничества на территории иностранных государств и т. п. Письма рекомендуется составлять в краткой форме, не более одной страницы в целях возможности отправки фак
